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Редефиниција „енергетског споразума” са Русијом је, наравно могућа. На истим
основама на којима су се са Русима договорили сви други. Равноправно власништво,
јасне обавезе, чисте инвестиције, увоз енергената без провизија и посредника,
поштовање правила ЕУ. Чист рачун, а не ишчашени патриотизам, који је подршка за
пропалу косовску политику платио уништавањем енергетске будућности Србије, каже
Чедомир Јовановић, лидер ЛДП-а, објашњавајући суштину „Договора за преокрет”, који
је најавио на суботњој седници Главног одбора странке.

  

И ДС је обећавао преокрет. Како мислите ви то да учините, где бисте направили
резове, шта је то за шта, како сте рекли, Тадић нема снаге?

  

Морамо да променимо садашњи модел српске политике, убијање политичког живота и
његово свођење на одржавање постојећег стања и двопартијско сивило.

  

Верујем да ћемо успети. Без обзира на огромне препреке, безидејност владајуће
коалиције која је одговорна за избегавање стварних промена, ЛДП кандидује политику
јасних циљева, оствариву кроз ефикасна решења. Није нам циљ да растемо у
рејтинзима, док истовремено Србија економски, политички и морално пада све ниже.
Зато и кажемо да није суштина у промени странака на власти, већу преокрету.

  

Ко су они сакојима се не слажете и које критикујете, али чије окупљање је
неопходно да би дошло до преокрета? Да ли у те спада и Млађан Динкић, кога сте,
како се чини, критиковали и на ГО?

  

Динкић је само симбол понашања читаве власти. Партнери из владе га данас критикују
само зато што верују да је за своју странку приграбио инвестицију на коју су они
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полагали право.

  

Шта је суштина договора који сте поменули на Главном одбору, односно политике
преокрета?

  

Немамо право на самозаваравање. Србија је најугроженија земља Европе. Алтернатива
није у уверењу да ће долазак једне странке на власт сам по себи решити све наше муке.
Ми немамо право да кажемо да је сва памет у нашој глави, амбиције су нам другачије
природе. Башзато критикујемо бесмислени популизам и демагогију данашњих,
јучерашњих или будућих наводно државотворних партија и политика.Посао који треба
да урадимо је посао који нису урадиле генерације. Ми треба да створимо своју земљу.
Онако како су то пре нас урадили Словенци, Хрвати, Црногорци, Чеси, Словаци…сви
који су били пред послом који ми радимо погрешно или од њега бежимо. Ми друштву
предлажемо договор који подразумева много више од промена о којима говоре све друге
странке. Простор за преокрет покушавамо да створимо тако што не лажемо како ће све
бити боље када дођемо ми уместо њих. Данас ниједан појединац нема ону снагу која је
потребна да би се земља освестила и усмерила ка циљевима који ће позитивно мењати
друштво стварајући претпоставке за нормалан живот. Уверење које производи наду у
нормалном друштву, произилази из рационалног дијалога људи, кандидовања програма,
сагласности око заједничког циља, средстава и рокова у којима ће се остварити.

  

Какав бисте, конкретно, преокрет направили у косовској политици, да ли би то,
можда, било признање независности КиМ?

  

Ако смо толико слаби да не можемо да кажемо истину, онда је оставимо нашој деци, а
њихову будућност учинимо лакшом тако што нећемо понављати старе грешке и нудити
глупе одговоре. Повежимо се економски са Косовом, ако не можемо политички.
Омогућимо несметан проток људи, робе, капитала...

  

Шта је то што бисте понудили синдикатима и да ли са Драганом Миловановићем,
бившим министром рада и лидером АСНС-а можете у промене, с обзиром на то да
баш и није остао у добром сећању док је био на власти? 

  

Живимо у гротескној варијанти државног социјализма. Пропаст економије није резултат
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случајности већје цена погрешне политике. То је порука за синдикате, позив да се
окупимо око другачијих идеја јер без њих ниједан радник не може да тражи срећу за
себе и своју децу. Договор са синдикатима, ако желе да помогну свом чланству да живи
нормално.

  

Кога сте позвали од људи с којима сте били у истом строју 5. октобра, а није се
одазвао?

  

Са свима смо у контакту, већина се одазвала, неки нису могли да дођу. Мене једнако
радује што је међу тих 600 људи било највише оних од којих друге странке зазиру зато
што симболизују јасну политику која не прави компромис око суштине.

  

Да ли је било неких разговора са ДС-ом и да ли ће их бити о предизборној
сарадњи?

  

ДС треба сада да каже да ли ће са нама или напредњацима. Ми им се не нудимо као
гласачка машина, него као партнери у послу који једино и можемо да радимо. Европске
интеграције, НАТО, нова косовска и регионална политика, тржишне реформе,
департизација друштва, развој грађанског концепта – то је платформа која мора бити
моментално актуелизована. У супротном, нека направе владу са Томиславом Николићем.
У неку руку ће то и за земљу бити боље од живог блата у којем се налазимо. Не због
користи коју ће створити својим радом јер би тај савез био алиби за њихову немоћ, него
зато што би нас поштедели агоније, брже трошећи једину преосталу илузију о ефектима
сарадње те две странке. Ми смо ту јасни, не желимо да губимо време. После оволико
таљигања, сваком нормалном се жури.

  

(Политика)
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